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Λεξικό - Michael Kühnen 

75 - ΜΟΝΑΡΧΙΑ 
 Δύο μορφές μοναρχίας είναι γενικά γνωστές στη σύγχρονη συνείδηση: 

 Η απόλυτη μοναρχία. Στην Ευρώπη, είναι το αποτέλεσμα της διάλυσης της 
Αγίας Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας του Γερμανικού Έθνους, της Πρώτης 
Γερμανικής Αυτοκρατορίας, και χαρακτηρίζεται από το γεγονός ότι ένας 
μονάρχης είναι ο απεριόριστος φορέας της κυριαρχίας ενός κράτους και, 
συνεπώς, η πηγή κάθε εξουσίας. Το πιο πρόσφατο ιστορικό παράδειγμα 
αυτής της μορφής διακυβέρνησης ήταν ο ρωσικός τσαρισμός. Αλλά και η 
γερμανική και η αυστροουγγρική αυτοκρατορία εξακολουθούσαν να 
χαρακτηρίζονται έντονα από αυτήν μέχρι την πτώση τους στο τέλος του 
Πρώτου Παγκοσμίου Πολέμου. 

 Η συνταγματική μοναρχία. Στην Ευρώπη, είναι αποτέλεσμα της 
επανάστασης του Διαφωτισμού και χαρακτηρίζεται από το γεγονός ότι, 
σύμφωνα με τις θεωρίες του φιλελευθερισμού, η κυριαρχία υποτίθεται ότι 
μεταβιβάζεται στο λαό και η εξουσία του μονάρχη περιορίζεται 
περισσότερο ή λιγότερο από ένα σύνταγμα, έως ότου τελικά το στέμμα 
θεωρείται μόνο ως σύμβολο. 

Στο Εθνικοσοσιαλιστικό Λαϊκό Κράτος, από την άλλη πλευρά, η κυριαρχία 
περνάει στο έθνος, του οποίου φορέας της βούλησης είναι το κόμμα (βλ. Θέληση 
και Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα). Παρόλο που αυτή 
διατάσσεται σύμφωνα με την αρχή του Φύρερ και δίνει στον ηγέτη της σχεδόν 
απεριόριστη εξουσία, δεν υπάρχει καμία απολύτως γέφυρα με την απόλυτη 
μοναρχία, καθώς η εθνικοσοσιαλιστική αρχή του Φύρερ δεν βασίζεται στην 
κληρονομικότητα αλλά στην επιλογή (βλ. Kampf). Αυτός είναι ο λόγος για τον 
οποίο ο ιστορικός εθνικοσοσιαλισμός πάντα και ορθά τάχθηκε αυστηρά κατά της 
αποκατάστασης της μοναρχίας των Χοεντσόλερν στη Γερμανία. 
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Από την άλλη πλευρά, είναι πιθανό ότι το Τέταρτο Ράιχ του μέλλοντος, η 
υπερεθνική τάξη των λαών του ευρύτερου ευρωπαϊκού χώρου, θα ανανεώσει τη 
μοναρχία ως εξωτερικά ενοποιητικό σύμβολο του συνταγματικού δικαίου. Αυτό 
ισχύει πάνω απ' όλα για την τελική εγκαθίδρυση της Νέας Τάξης, η οποία θα 
σταθεί στην παράδοση των αρχαίων Άριων προηγμένων πολιτισμών. 

Υπάρχει, στην πραγματικότητα, μια τρίτη - πραγματικά βασισμένη στα είδη και 
τη φύση - μοναρχία, η παραδοσιακή μοναρχία ως τελετουργική ενσάρκωση της 
αρχής της κληρονομικότητας ως μόνιμης ενότητας πάνω από την ποικιλομορφία 
(βλ. επίσης διαφοροποίηση). Σε αυτό, ο μονάρχης, ως άρχοντας του 
τελετουργικού, αποτελεί τον σύνδεσμο μεταξύ της λαϊκής κοινότητας, όλων των 
κοινωνικών ομάδων, καθώς και όλων των συντρόφων του λαού και μιας ανώτερης 
αρχής, η οποία σήμερα ονομάζεται αξιακός ιδεαλισμός. Ενσαρκώνει έτσι, πέρα 
από τη συνεχή πάλη του γίγνεσθαι και του φεύγειν, τη μονιμότητα της τάξης και 
της παράδοσης. 

Ο εθνικοσοσιαλισμός δεν είναι ούτε ρεπουμπλικανικό ούτε μοναρχικό κίνημα και 
είναι σε μεγάλο βαθμό ουδέτερος και αδιάφορος στο ζήτημα της μορφής του 
κράτους. Οδηγεί, ωστόσο, σε μια Νέα Τάξη που ανανεώνει την παραδοσιακή τάξη 
της Άριας φυλής (βλ. Άρια) σύμφωνα με την εποχή. Αυτό, ωστόσο, θα ανανεώσει 
πιθανότατα και το παραδοσιακό αυτοκρατορικό σύστημα, δηλαδή τη μοναρχία ως 
πολιτική έκφραση του βιολογικού φυσικού νόμου της κληρονομικότητας - όπως 
ακριβώς η ηγεσία είναι και παραμένει πολιτική έκφραση του βιολογικού φυσικού 
νόμου της επιλογής. 

  

76 - ΗΘΙΚΗ 
 Η ηθική είναι ένα δογματικό υποχρεωτικό σύστημα εντολών που υποτίθεται ότι 
ρυθμίζει τη στάση των ανθρώπων απέναντι στη ζωή μέσω της εσωτερικής 
υπακοής. Συνήθως θεωρείται ότι ισχύει καθολικά για όλους τους ανθρώπους και 
όλες τις εποχές. Ιστορικά, η ηθική είναι καρπός των αποκαλυπτικών θρησκειών 
που επινόησαν τη μορφή ενός μοναδικού, παντοδύναμου Θεού που εκσφενδονίζει 
τα αιώνια ισχύοντα "πρέπει" και "δεν πρέπει" σε όλους τους ανθρώπους. Η 
τήρηση των εντολών του καθορίζει το καλό και το κακό της ανθρώπινης ζωής και 
το είδος της επιβίωσης μετά θάνατον.  

Αργότερα, στον βιότοπο της Άριας φυλής (βλ. Άριοι), η ηθική αποκολλήθηκε σε 
μεγάλο βαθμό από αυτές τις θρησκευτικές καταβολές και έτσι έχασε τελικά την 
εσωτερική της δικαίωση - αλλά όχι την εξωτερική της εγκυρότητα, στην οποία 
προσκολλάται πάνω απ' όλα η αστική τάξη, αναδεικνύοντάς την σε αστική 
υποκρισία. 

Σε κάθε περίπτωση, η ηθική δεν είναι ούτε κάτι φυσικό ούτε φυσιολογικό, αλλά 
ένα σύστημα καταναγκασμού που βασίζεται στον δογματισμό και στην αφύσικη 
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πίστη στην ισότητα όλων των ανθρώπων, την οποία ο εθνικοσοσιαλισμός 
αντιμάχεται με την αντίληψή του για την ελευθερία. Η ελευθερία αυτή 
περιλαμβάνει - όπως και στα παραδοσιακά τάγματα (βλ. Παράδοση) - μια ηθική 
που δεσμεύεται από τις αξίες που έχει επιλέξει ο ίδιος (βλ. επίσης Αξιακός 
ιδεαλισμός) και το τελετουργικό που ρυθμίζει την εξωτερική ζωή της κοινότητας. 

Η ηθική και η ιεροτελεστία αντιστοιχούν και λαμβάνουν υπόψη την 
ποικιλομορφία της ανθρώπινης ζωής (βλ. διαφοροποίηση) και υποτάσσονται στη 
διατήρηση του είδους και την ανάπτυξη του είδους της λυκοκοινότητας. Αυτές θα 
είναι και οι αρχές ζωής της Νέας Τάξης σύμφωνα με το είδος και τη φύση. 
Αντίθετα, η ηθική παραμένει ξένη προς την ουσία του εθνικοσοσιαλισμού. 
Ειδικότερα, πρέπει να προειδοποιηθεί ενάντια στην προσπάθεια αξιολόγησης και 
κρίσης των συντρόφων με βάση δογματικές ηθικές αντιλήψεις στη σημερινή 
εποχή του αγώνα. Τέτοιες προσπάθειες πρέπει πάντα να αντιτίθενται αυστηρά στο 
όνομα του καθήκοντος της συντροφικότητας. 

Για το λόγο αυτό, η Gesinnungsgeseinschaft του Νέου Μετώπου πρεσβεύει την 
ηθική της εργασίας, της μητρότητας, του πολιτικού στρατιώτη και της ηγεσίας 
(βλ. Führerprinzip), η οποία ανταποκρίνεται και δικαιώνει τους αντίστοιχους 
τύπους ανθρώπων που δραστηριοποιούνται στις τάξεις της, αλλά αφήνει όλες τις 
ηθικές έννοιες στο ιδιωτικό συναίσθημα και αντιστέκεται σε κάθε προσπάθεια 
σχεδιασμού του τεχνητού προϊόντος μιας δήθεν εθνικοσοσιαλιστικής ηθικής, η 
οποία είναι αντίθετη προς τη φύση, και την εισαγωγή της στον εθνικοσοσιαλισμό. 
Για τον Άριο άνθρωπο, δεν υπάρχει ηθική που να συνάδει με το είδος και τη φύση 
-και επομένως ούτε εθνικοσοσιαλιστική ηθική- πέρα από το καθήκον να 
διατηρηθεί και να αναπτυχθεί το είδος του λαού και της φυλής. 

 

77 - ΜΗΤΡΌΤΗΤΑ 
 Ο βιολογικός ανθρωπισμός ως επιστημονικό δόγμα γνώσης του 
εθνικοσοσιαλισμού ορίζει τον άνθρωπο ως φυσικό ον με βιολογική διάθεση για 
δημιουργία πολιτισμού, ο οποίος είναι βιώσιμος μόνο ως κοινοτικό ον. Η 
εθνικοσοσιαλιστική αντίληψη για τις βιολογικές διαφορές μεταξύ των δύο φύλων 
και οι πολιτικές συνέπειες που πρέπει να εξαχθούν από αυτό προκύπτουν επίσης 
από αυτό το υπόβαθρο:  

Ο άνθρωπος είναι κατά κύριο λόγο πολιτισμικό ον. Ο κόσμος του είναι πάνω απ' 
όλα ο κόσμος των πολιτιστικών κοινοτήτων - κράτος, έθνος και αυτοκρατορία. Το 
θεμέλιο του πολιτιστικά δημιουργικού και πολιτισμοφόρου έργου του είναι η 
ανδρική συμμαχία. Αντίθετα, η γυναίκα είναι κατά κύριο λόγο ένα ον της φύσης. 
Ο κόσμος της είναι πάνω απ' όλα ο κόσμος των φυσικών κοινοτήτων - ανθρώπων 
και φυλών. Το θεμέλιό τους είναι η υγιής οικογένεια. 

Ό,τι είναι η εργασία για τον άνδρα, είναι η μητρότητα για τη γυναίκα. Όπως ο 
εθνικοσοσιαλισμός βλέπει πάντα στον άνδρα τον εργάτη για την εθνική κοινότητα 
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και μέσα στην εθνική κοινότητα, έτσι βλέπει πάντα στη γυναίκα τη μητέρα: το 
κορίτσι ως μελλοντική μητέρα, τη γυναίκα ως ενεργή μητέρα, τη γριά ως πρώην 
μητέρα. Και όπως για τον άνδρα η ηθική της εργασίας απορρέει από το βιολογικά 
καθορισμένο έργο της εργασίας ως νόημα της ζωής και έργο της ζωής, έτσι και η 
γυναίκα αποκτά το βιολογικά θεμελιωμένο νόημα της ζωής της από μια ηθική της 
μητρότητας (βλ. επίσης Wertidealisiaus). 

Η μητρότητα - ως μια αρχή της λαϊκής ζωής που διατηρεί τη φύση, φροντίζει, 
"μητέρα" - περιλαμβάνει πολύ περισσότερα από τη διαδικασία της τεκνοποίησης. 
Η μητρότητα είναι η ηθική αρχή της γυναικείας φύσης, είναι η στάση απέναντι 
στη ζωή, στους ανθρώπους και στη φυλή, είναι το καθήκον της γυναίκας στη ζωή 
και το νόημα της ζωής, ακόμη και όταν δεν μπορεί ακόμη ή δεν μπορεί πλέον να 
είναι μητέρα με την καθαρά βιολογική έννοια. 

Ο εθνικοσοσιαλισμός τιμά στη γυναίκα τη μητέρα του λαού του! 

Το πολιτικό καθήκον του εθνικοσοσιαλιστικού γυναικείου κινήματος είναι να 
πείσει τις Άριες γυναίκες (βλ. Άριες) να επιβεβαιώσουν τη μητρότητα με αυτή τη 
διπλή έννοια - ως βιολογικό καθήκον αλλά και ως ηθική αρχή - και να τις 
καθοδηγήσει και να τις οργανώσει ανάλογα. 

 

78 - ΕΘΝΟΣ 
Ο εθνικοσοσιαλισμός θέτει τον λαό, την επιβίωσή του και την ανώτερη ανάπτυξή 
του, ανεπιφύλακτα και ολοκληρωτικά στο κέντρο κάθε σκέψης, συναισθήματος 
και δράσης. Ωστόσο, η διατήρηση και η ανάπτυξη του είδους είναι δυνατή μόνο 
σε πολιτικά συνεκτικές και συνειδητοποιημένες εθνικές κοινότητες.  Ο εθνικισμός 
και ο σοσιαλισμός, σε συνδυασμό με τη φυλετική συνείδηση (βλ. φυλετική 
υγιεινή), συγχωνεύονται για να σχηματίσουν τον εθνικοσοσιαλισμό και να 
επιτρέψουν τη δημιουργία, τη διατήρηση και την ανάπτυξη μιας τέτοιας εθνικής 
κοινότητας. 

Μια λαϊκή κοινότητα που έχει επίγνωση του εαυτού της, της οποίας τα μέλη είναι 
αφοσιωμένα στο λαό τους και στον πολιτισμό, τη γλώσσα και την ιστορία του και 
έχουν τη βούληση να εργαστούν για τη διατήρηση και την ανάπτυξή του, γίνεται 
έθνος. 

ΈΘΝΟΣ ΕΊΝΑΙ Η ΚΟΙΝΌΤΗΤΑ ΤΗΣ ΒΟΎΛΗΣΗΣ ΕΝΌΣ ΛΑΟΎ! 

Έτσι, το έθνος είναι η σημαντικότερη από όλες τις ανθρώπινες πολιτιστικές 
κοινότητες. Η πολιτική βούληση που κάνει έναν λαό έθνος χρειάζεται ένα όχημα 
και βρίσκει μια μορφή: 

Η βούληση του λαού μεταφέρεται από το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα (βλ. 
Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα). Η εξουσιαστική-πολιτική 
μορφή οργάνωσης που θα λάβει αυτή η βούληση είναι το κράτος. Το εθνικό 
κράτος, το οποίο, σύμφωνα με το δικαίωμα της αυτοδιάθεσης, περιλαμβάνει όλα 
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τα μέλη ενός λαού που εγκαθίστανται μαζί, είναι, ως εθνικοσοσιαλιστικό λαϊκό 
κράτος, η οργανωτική μορφή ενός λαού που συνάδει με τη φύση και το είδος του. 
Ένα έθνος μπορεί να παραιτηθεί από το σχηματισμό ενός έθνους-κράτους μόνο 
εάν δημιουργηθεί μια υπερεθνική τάξη - μια αυτοκρατορία - η οποία οργανώνει το 
ζωτικό χώρο της άριας φυλής με τέτοιο τρόπο ώστε όλα τα έθνη που συμμετέχουν 
σε αυτήν να μπορούν να αναπτυχθούν με τρόπο που να ανταποκρίνεται στο είδος 
και τη φύση τους. 

Επομένως, η κοινότητα του Νέου Μετώπου δεν επιδιώκει πρωτίστως ένα 
γερμανικό εθνικό κράτος, αλλά μια τέτοια ευρωπαϊκή τάξη - το Τέταρτο Ράιχ (βλ. 
επίσης Ευρώπη). Μόνο το έθνος επιτρέπει το σεβασμό της ιστορίας, την επίλυση 
των προβλημάτων του παρόντος και τη διατήρηση και ανάπτυξη των ειδών ενός 
λαού στο μέλλον. 

  

79 - ΕΘΝΙΚΙΣΜΌΣ 
 Το έθνος είναι η κοινότητα της βούλησης ενός λαού και βρίσκει την εξουσιαστική
-πολιτική μορφή οργάνωσής του στο κράτος. Στον εθνικοσοσιαλισμό, το έθνος 
είναι ο φορέας της κρατικής κυριαρχίας. Κατά συνέπεια, ο εθνικισμός είναι το 
πολιτικό εκείνο κίνημα που επιδιώκει να αφυπνίσει σε όλους τους ανθρώπους 
ενός έθνους τη θέληση να κατανοήσουν και να αισθανθούν τον εαυτό τους ως 
έθνος, καθώς και να διαμορφώσουν ένα κράτος που σέβεται το παρελθόν του 
λαού, επιλύει δυναμικά τα προβλήματα του παρόντος και επιτρέπει έτσι την 
επιβίωση και την ανώτερη ανάπτυξη του λαού για το μέλλον. Ένα τέτοιο κράτος 
μπορεί, φυσικά, να είναι μόνο ένα εθνικό κράτος. Αντί για ένα εθνικό κράτος, 
πολλά έθνη μπορούν επίσης να σχηματίσουν μια αυτοκρατορία. 

Σε εποχές που δεν υπάρχει ούτε αυτοκρατορία ούτε έθνος-κράτος, οι εθνικιστές 
και μόνο εξασφαλίζουν τη συνέχιση της ύπαρξης του έθνους. Τότε ο εθνικισμός 
είναι η μόνη ελπίδα για το μέλλον, για τη νέα διαμόρφωση της κρατικής εξουσίας 
και συνεπώς για τη διατήρηση και την ανάπτυξη του είδους του λαού. Από τη 
στιγμή που ένα κράτος ή μια αυτοκρατορία έχει δημιουργηθεί, ο εθνικισμός 
εγγυάται τη μονιμότητά του, αφού προσπαθεί να αφυπνίσει, να διατηρήσει και να 
ανανεώνει συνεχώς την πολιτική βούληση σε όλους τους ανθρώπους για όλες τις 
εποχές. 

Ο εθνικισμός μπορεί να είναι επιτυχής και να κερδίσει όλα τα μέλη του λαού 
όλων των τάξεων, των περιουσιών και των στρωμάτων μόνο αν αυτά τα μέλη του 
λαού αισθάνονται ότι αντιμετωπίζονται δίκαια και αναγνωρίζονται, αν η 
κοινότητα δεν τους κηρύσσεται μόνο, αλλά αν αυτή η κοινότητα βιώνεται στη ζωή 
του κάθε μέλους του λαού και γίνεται αισθητή ως πατρίδα. Η εθνική κοινότητα 
όλων των τάξεων, των περιουσιών και των στρωμάτων αποτελεί προϋπόθεση για 
την κοινότητα της βούλησης του έθνους. Γι' αυτό η θέληση να είμαστε λαός 
(εθνικισμός) συνδυάζεται πολιτικά με τη θέληση να σχηματίσουμε μια αληθινή 
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κοινότητα του λαού, και επομένως με έναν σοσιαλισμό völkisch. 

Ο εθνικισμός, ο σοσιαλισμός και η φυλετική συνείδηση (βλέπε επίσης φυλετική 
υγιεινή) συγχωνεύονται στη συνέχεια στον εθνικοσοσιαλισμό. Επομένως, ο ορθά 
νοούμενος εθνικισμός είναι νοητός μόνο ως εθνικοσοσιαλισμός. Τα πολιτικά 
αιτήματα του γερμανικού εθνικισμού καθορίζονται στα σημεία 1-3 του 
κομματικού προγράμματος του Εθνικοσοσιαλιστικού Γερμανικού Εργατικού 
Κόμματος: 

 Δικαίωμα αυτοδιάθεσης 

 δίκαιη τάξη ειρήνης (βλέπε Ειρήνη), 

 κατάλληλο ενδιαίτημα. 

Ο εθνικισμός στρέφεται κατά του διεθνισμού και του ιμπεριαλισμού και δεν 
επιδιώκει την κυριαρχία επί των ξένων λαών, αλλά τη διατήρηση και ανάπτυξη 
του είδους του δικού του λαού. 
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Διασκέδαση κάτω από τη σβάστικα 
Μια συλλογή ανέκδοτων που συνέταξε ο Gerhard Lauck 

Εκδότης: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506 USA 

nsdapao.info & nsdapao.org 

Πνευματικά δικαιώματα 1993 NSDAP/AO 

Εκτύπωση στις ΗΠΑ. 

 

43. 

 

   Όταν βγάλαμε το σπίτι μας προς πώληση, η μεσιτική εταιρεία έστειλε έναν 
Εβραίο μεσίτη. Όλα πήγαιναν καλά μέχρι που έφτασε στο δωμάτιό μου, το οποίο 
χρησίμευε και ως γραφείο της τοπικής μας μονάδας. Όταν μπήκε στο δωμάτιό 
μου, το σαγόνι του έπεσε στο πάτωμα. Θα μπορούσε να είχε κερδίσει χρυσό 
μετάλλιο στο τρέξιμο- τόσο γρήγορα έφυγε. 

   Υποθέτω ότι δεν του άρεσαν οι εφημερίδες της Νέας Τάξης, τα αυτοκόλλητα 
της Συνομοσπονδιακής Σημαίας και της σβάστικας, τα οποία λειτουργούν καλά 
και στο σπίτι! 

 

 

44. 

 

   Το γραφείο μου στο σπίτι είναι πολύ, πολύ εθνικοσοσιαλιστικό. Περισσότεροι 
από ένας σύντροφοι που το επισκέφτηκαν το αποκάλεσαν ακόμη και "ιερό". 
Τέλος πάντων, όταν ένας φίλος τηλεφώνησε και ρώτησε αν μπορούσε να φέρει 
κάποιον εδώ, δεν το σκέφτηκα ιδιαίτερα. Ωστόσο, εξεπλάγην λίγο όταν ζήτησε 
την άδεια να δείξει το γραφείο μου στον νεοφερμένο, ο οποίος σύντομα πήρε τα 
μάτια του αέρα. 

   Ο νεοφερμένος έκανε μερικές ευγενικές ερωτήσεις και συζητήσαμε για την 
πολιτική. Όταν ήρθε η ώρα να φύγουμε, τον κοίταξα κατάματα και με μια ήρεμη 
αλλά απόλυτα σοβαρή έκφραση στο πρόσωπό μου, του είπα:: 

   "Καταλαβαίνεις, βέβαια, ότι τώρα που είδες το γραφείο μου... πρέπει να σε 
σκοτώσουμε!" 

   Χλώμιασε. Αλλά λυπήθηκα τον καημένο και τον άφησα να γλιτώσει τη ζωή 
του. Ίσως κάποια μέρα να πει στα εγγόνια του πώς παραλίγο να βρει τη μοίρα του 
στα χέρια των Ναζί. 
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